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Ata da 7'Reunião plenária da V'gestão do Conselho Regional de Psicologia da 19"

Região, realizada no dia l5 de abril de 2023;

Ao décimo quinto dia do mês de abril de 2023, às 14h30 realizou-se a Reunião plenária

n'007 do Vo plenário do CRPI9 que foi realizada na sede do Conselho Regional de

Psicologia da 19 região localizada na rua Osvanda Oliveira Vieira, no 128, bairro Pereira

Lobo, AracajúSE, CEP 49050-550. Estiveram presentes na reunião Plenifu:ia: Alberto
Orge Rocha, André Luiz Mandarino Borges, Mércia da Silva, Sara Santos Silva, Priscilla
Teodoro Teixeira, Sonia Maria Santos Feneira, Jameson Pereira Silva, Karla Melo
Santos, Priscila Daniela Silva Raimundo e Mário Silvio de Souza Fraga. Deu-se início à

reunião com as seguintes PAUTAS: l. Leitura e Aprovação dâ âta anterior: ata

aprovadal 2. Informes financeiros: saldo bancário em conta corrente em 14 de abril R$

5ó.431,48 e em conta poupança R$ 1,006,425,85 Solicitação de inscrição pessoa

física: Yasmin melo Santos, Marize de Almeida Rezende, Lucas Nauan da Silva Andrade,

Dallton De Oliveira Soares, Iandra Lavigne Dos Santos Sales, Anna Larissa Sobral Pinto,

Paulo Vinicius Santos de Castro, Helena Mykaelle Rocha Moura Sara Querzia da Cruz

Silva, Paula Taise Pereira Da Silva Suyane Caroline Feitosa de Santana, Shirly Cristina
de Araujo Correia. Gace Carolinne Monteiro Pereira, Mercia Pitanga Guimarães.,

Sidirlene Carmo de Oliveira, Augusto Cesar Feitosa, Giulia Santos Barbosa de Deus,

Mariâna Orico Reende Barroso,, Nataly §ousa Santos, Sophia Helena Rito Lima.
Solicitaçáo de Cancelamento pessor fisica: Luciana Cardoso L. de C. Leite Pereira,

Renildes Ribeiro Costa, Georgia Maria Dantas Andrade. Ana Claudia Cuedes Morlin,
Paloma Lima Belem. Lucia Alves Paiva, Mislaine Mariúo de Souza, Jessica Tamires

Dos Sanlos Gonçalves. Max Vinicius dos Santos Silva, Michele Maria Lima Piúeiro,
Katia Andreia Farias de Rezende, Maria Rose Lima dos Santos, Gildacil Santana Silva,

Luana de Oliveira sanabio, Antonia Marta C. de Araujo. Leidiane Santos Sampaio.

Raquel da Cruz Dantas, Ester Dos Santos Pereira, Maria das Dores Santana Trindade,

Ana Caroline Alves de J. Couto, Joice Emilli Feneira da Silva, Vania Maria Santos

Aguiar. Solicitação de inscriçâo pessoa juridica: Hospital Universitrí.rio Monsenhor

Joao Batista De Carvalho Danton (Lagarto); Cristiane Lima Tavares; Arte De Cuidar
Saúde Mental Ltda; Pinatti Instituto De Psicologia E Psicanalise Ltda; Centro Clinico E

Laborotório Harmonia Ltda; Clinica Novo Horizonte Ltda. 3. Ofícios CFP 3.1 Ofício-
Circular n' 24|2023|SE|CGEST- CFP; Referente a convocação para a assembleia das

políticas, da adminislração e das finanças a qual será realizada nos dias 27 e 28 de maio.

e antecedendo a APAF será realizada a reunião de presidentes e tesoureiros no dia 26 de

maio. CFP; Encaminhamento: a delegação sergipana será composta por Adriana,

Adriano. AlbeÍo e Priscilla. Ofício n' 43 2023_GCom-CGEST-CFP; a qual trata

sobre os prazos para pedidos de concessão de recursos provenientes da Conta Revista
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rz dg8eiodlogià'amento de publicações dos CRP's e do CFP - ano 2023. Encamin

38 f'oi proposto criar GT editorial para apresenlar proposla para submissão das p

39 CRPIg a ser contemplado: se disponibilizaram a participar Andre, Sara, Karla e ano.

40 Apresentaçâo dos resultados obtidos no Evento da Çomissão de Psicologia e

4L Relações Étnico Raciais - A conselheira Sara relata que o objetivo do evento foi

42 proporcionar o debate sobre o compromisso da psicologia frente ao combate ao racismo,

43 e racismo religioso. Tendo sido o evento abeío para 80 pessoas. E diante de problemas

44 com o sislema da UFS que encontrava-se instável ocorreu a inscrição de 54 pessoas: e

45 possibilitou outros olhares e posicionamentos que a psicologia deve ter, para as pessoas

46 que não são brancas. E-mail Psic. Saulo Almeida - GT Psic. Org e do Trabalho:
47 referente a e-mail do ex-conselheiro Saulo Almeida informando desligamento do GT de

48 psicologia organizacional e do Trabalho. Encaminhamento: ciente; Oiicio ABEP_006-
49 23_XIYEncontroNacionaIABEP_CRPl9: referente a convite para participação do

50 encontro nacional da ABEP a ser realizada em setembro em Campinas-SPl

51 Enceminhamento: A conselheira Karla e o conselheiro André manifestaram interesse

52 na participação do encontro. O que ocorrer: l. Diante de dificuldades junto a assessora

s3 de comunicação do CRP l9 foi questionado sobre o papel da mesma na instituição e qual

54 o regime de trabalho, tendo sido pautado qual tipo de comunicação o atual plenário deseja

55 transmitir a categoria e sociedade. Conselheiros relatam a dificuldade na compreensão da

56 trabalhadora para que a profissional designer possa produzir cards que represente o olhar
57 que a psicologia deseja transmitir a sociedade. O conselheiro Mário relata a importância

58 de construir uma resolução e/ou portaria para regulamentar o trabalho remoto no CRPI9
59 pÍua que possibilite a equipe funcional quando necessário a atuação remota, tendo sido
60 apresentado a resolução do CRP 03 referente a temática. 2. A conselheira Karla trouxe
61 um breve relato sobre os eventos pÍoposto peta CDH no mês de março, a qual a mesma

62 avalia como positivos. Nada mais havendo a tratar a reunião plenária encerrou-se as 18

63 horas e 20 minutos, sendo lavrada a presente ata, que será assinada por mim, Mário Silvio
64 de Souza Fraga (CRPl9/3000), conselheiro secretario e pelas(os) demais conselheiras(os)
65 presentes.

AracajúSE. l5 de abril de 2023
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